Introduced by:	Mayor
Ø	request of S/A Board
Date:	2/04/92
Hearing:	3/03/92
Action:	Enacted
Vote:	Unanimous

KENAI PENINSULA BOROUGH ORDINANCE 92-06

AN ORDINANCE APPROPRIATING AN ADDITIONAL \$39,058 AND AUTHORIZING THE PURCHASE OF A TANKER PUMPER FOR THE BEAR CREEK FIRE SERVICE AREA

WHEREAS, the Bear Creek Fire Service Area has need for a tanker pumper; and

- WHEREAS, there is a grant from the Alaska Department of Administration in the amount of \$100,000 appropriated on Ordinance 91-39 for this purpose; and
- WHEREAS, there is \$15,175 currently appropriated in the capital projects fund; and
- WHEREAS, there is \$29,058 available in the capital projects unappropriated fund balance; and
- WHEREAS, the Bear Creek volunteer organization is contributing \$6,000 toward the purchase of this tanker pumper; and
- WHEREAS, there is \$4,000 that can be transferred from the Bear Creek Fire Service operations budget to the capital projects budget; and
- WHEREAS, bids have been requested and received by the Finance Department for this tanker pumper; and
- WHEREAS, the Bear Creek Fire Service Area Board has accepted the bid of Becker Fire Equipment Co. in the amount of \$154,233;

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- Section 1. That the Mayor is authorized to purchase a tanker pumper in the amount of \$154,233 from Becker Fire Equipment Co. on behalf of the Bear Creek Fire Service Area.
- Section 2. That the amount of \$29,058 be appropriated from the Bear Creek Fire Service Area capital projects fund balance to account number 442.521010.48310.92961.

- Section 3. That the \$6,000 donation from the Bear Creek volunteer association be appropriated to account number 442.521010.48310.92961 for the purchase of this tanker pumper.
- Section 4. That the Bear Creek Fire Service Area budget for firefighting equipment be revised to reflect an additional \$4,000 transfer to the capital projects fund and that this transfer be appropriated in account number 442.521010.48310.92961.
- Section 5. That this ordinance takes effect immediately upon its enactment.

ENACTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 3rd DAY OF MARCH, 1992.

Betty J. Glick, Assembly President

ATTEST:

nan. Bordugh Clerk